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ПОЛОЖЕНИЕ
VI Международного конкурса творчества 

«ART FESTIVAL online»
Дата: 11 – 14 февраля 2021
Объявление итогов: 16 февраля 2021
Прием заявок на конкурс: до 06 февраля 2021
Место: Интернет пространство /платформа rystika.ru/

Друзья, приветствуем на Международном проекте команды Rystika-online!
«ART FESTIVAL» вновь соберет детские, юношеские, взрослые коллективы и отдельных исполнителей из Российской Федерации, стран СНГ и Азиатско-Тихоокеанского региона. В Международный состав жюри войдут представители Российской Федерации, стран СНГ и Азиатско-Тихоокеанского региона.
В рамках проекта состоятся: 
- VI Международный конкурс творчества. Работы разместятся на платформе сайта rystika.ru.
- Мастер-классы по направлениям: хореографическое, вокальное, инструментальное, изобразительное творчество от профессиональных педагогов Российской Федерации, стран СНГ и Азиатско-Тихоокеанского региона. Мастер-классы разместятся на платформе сайта rystika.ru. Каждый участник получит доступ к мастер – классам в течении 7 дней по специальной закрытой ссылке.
- Круглые столы в формате видео-конференций с руководителями и членами жюри по номинациям Международной конкурсной программы. 
Девиз VI Международного конкурса творчества online «ART FESTIVAL» - «Мы так похожи»!
1. Цели и задачи конкурса
- создание атмосферы свободного знакомства с творчеством талантов всех возрастов любительского и предпрофессионального сообщества в области культуры и искусства Российской Федерации, стран СНГ и Азиатско-Тихоокеанского региона;
- развитие профессиональных связей в области культуры в формате online между РФ, странами СНГ и АТР;

- налаживание дружественных контактов между руководителями, творческими коллективами РФ, стран СНГ и АТР;
- знакомство с традициями национальной и современной культуры через мастер-классы в формате online по жанрам хореографического, вокального, инструментального, изобразительного творчества РФ, стран СНГ и АТР.
2. Учредители и авторы проекта
- Автономная некоммерческая организация «Центр поддержки и развития фестивально-конкурсных, праздничных программ «Рустика», Владивосток, РФ. 
На конкурс принимаем:
- видео конкурсного номера номинаций: «Вокал», «Хореография», «Художественное слово», «Инструментальная музыка», «Оригинальный жанр»/фото работы номинаций: «Изобразительное творчество», «Декоративно-прикладное творчество».
- видеоматериал снимаем дома, в репетиционном зале, на природе, в концертном зале, на открытой концертной площадке – везде, где есть настроение для творчества.
- видеоматериал принимаем так же из творческих архивов с любого конкурсного проекта, концертного выступления, праздника за 2018-2020 творческие годы.

Мы сжато рассказали Вам о проекте. Далее приступаем к точному, развернутому ответу об условиях участия.
3. Номинации, возрастные категории, условия к конкурсной работе
Номинация «Вокал» (соло, дуэт, вокальная группа, вокальный коллектив, хор): детская песня, эстрадный вокал. джазовый вокал, народно стилизованная песня, народное пение, академический вокал, хоровое пение, ВИА, рок-группа, фолк-группа.

Возрастные категории:  4 – 6 лет, 7 – 9 лет, 10 – 13 лет, 14 – 17 лет, 18 – 21 год, 22 – 25 лет, 26 – 30 лет, 31 – 35 лет, старше 36 лет.
Видео одного конкурсного номера, общей продолжительностью не более 5 минут. 

Конкурсный номер может быть исполнен на русском языке, а так же на языке любой страны мира. При исполнении песни на иностранном языке, просим присылать перевод текста, чтобы Оргкомитет мог подготовить переводы текста конкурсной работы на язык представителей состава жюри.

Номинация «Хореография» (соло, дуэт, малая форма, ансамбль): детский танец, эстрадный танец, бальный танец, социальный танец, уличный танец, современная хореография, народный танец, стилизация народного танца, классический танец. 

Возрастные категории: 4 – 6 лет, 7 – 9 лет, 10 – 13 лет, 14 – 17 лет, 18 – 21 год, 22 – 25 лет, 26 – 30 лет, 31 – 35 лет, старше 36 лет.
Видео одного конкурсного номера, общей продолжительностью не более 8 минут. 

Номинация «Художественное слово» (индивидуальное исполнение, дуэт, малая форма, коллектив). Возрастные категории: 4 – 6 лет, 7 – 9 лет, 10 – 13 лет, 14 – 17 лет, 18 – 21 год, 22 – 25 лет, 26 – 30 лет, 31 – 35 лет, старше 36 лет.
Видео одного конкурсного номера, общей продолжительностью не более 8 минут.
Номинация «Инструментальная музыка» (соло, дуэт, трио, квартет, квинтет, ансамбль (до 12 чел.), оркестр): клавишная, струнная, духовая, ударные инструменты, инструментальная (западная, народная).
Возрастные категории: 7 – 9 лет, 10 – 13 лет, 14 – 17 лет, 18 – 21 год, старше 22 лет.
Видео одного конкурсного номера, общей продолжительностью не более 10 минут.
Номинация «Оригинальный жанр» (соло, дуэт, малая форма, коллектив): цирковое искусство, театр мод, дефиле мажореток, дефиле барабанщиц, дефиле аниме.
Возрастные категории: 7 – 9 лет, 10 – 13 лет, 14 – 17 лет, 18 – 21 год, старше 22 лет.
Видео одного конкурсного номера, общей продолжительностью не более 8 минут.
Номинация «Декоративно – прикладное творчество» (отдельный мастер, коллектив мастеров): изделия народного промысла (игрушка, роспись, гончарное искусство, куклы в национальных костюмах, предметы домашнего обихода, рукоделие и пр.), кукольный театр.
Возрастные категории: «4 – 6 лет»; «7 – 9 лет», «10 – 13 лет», «14 – 17 лет», «18 лет и старше».
Номинация «Изобразительное творчество» (индивидуальное исполнение). 
Возрастные категории: «4 – 6 лет»; «7 – 9 лет», «10 – 13 лет», «14 – 17 лет», «18 лет и старше».
Фото до 3-х изделий/картин. Фото изделий/картин просим подписать (ФИО/название конкурсной работы).
Участниками конкурса могут быть представители всех жанров творчества вне зависимости от уровня подготовки.
4. Условия к видео
- При съемке видео с мобильного устройства, ориентация видео должна быть горизонтальной.
- Размер видео файла до 300 МБ.
- Загрузить видео на любой видео хостинг: YouTube.com, облако Mail.ru, Яндекс Диск, Google Диск. Просим подписывать загружаемые номера/работы: Фамилия Имя, название конкурсного номера/работы.
5. Взнос обеспечения участия в конкурсе

Взнос обеспечения участия – один конкурсный номер/со всего состава:
Соло, дуэт /во всех номинациях–  1390 руб.
Хореография – 3480 руб.

Вокал – 3380 руб.

Оригинальный жанр – 2480 руб.
Инструментальная музыка – 2380 руб.

Художественное слово – 1480 руб.

Декоративно-прикладное творчество, Изобразительное творчество - 680 руб.
Скидка действует при подаче анкеты-заявки и оплате до 23 января 2021 года - СКИДКА – 10 %. 
Расчет производится:

- Безналичным перечислением на р/с Автономной некоммерческой организации «Центр поддержки и развития фестивально-конкурсных, праздничных программ «Рустика». Реквизиты для оплаты высылаются в ответном письме после запроса на осуществление данной формы взноса. Оплата взноса осуществляется в течении 3-х рабочих дней после получения Счета.
- Через платежную систему Яндекс Касса АНО «Рустика», установленной на сайте, проекта ART FESTIVAL online, 11-14 февраля 2021 /см. «Калькулятор взноса по обеспечению участия».
6. Порядок проведения

до 06 февраля 2021 года – приём заявок.

11– 12 февраля 2021 года – работа Международного состава жюри.

11 – 14 февраля 2021 года – открытый доступ для просмотра конкурсных работ, зрительское голосование.
10 - 16 февраля 2021 года – специальный доступ к мастер-классам по направлениям: хореографическое, вокальное, инструментальное, изобразительное творчество от профессиональных педагогов РФ, стран СНГ и АТР.
13, 14 февраля 2021 года – работа круглых столов с международным составами жюри в формате видео-конференций.
16 февраля 2021 года – расположение протоколов по итогам конкурсных просмотров по номинациям,

поздравления, салюты и наше признание за Ваше доверие.

22 – 28 февраля 2021 года – отправка/вручение Дипломов на двух языках, Благодарственных писем на двух языках, Специальных наград Международного состава жюри, Кубков, тем способом, который удобен Вам.

7. Жюри VI Международного конкурса творчества «ART FESTIVAL online»
Состав жюри конкурса формируется из  профессионалов по жанровым номинациям Международной конкурсной программы в составе 4 х человек: РФ, стран СНГ и АТР.
Состав жюри будет опубликован на сайте rystika.ru до 01 февраля 2021 г.

8. Награждение

Участники оцениваются в каждой номинации и возрастной категории, с присуждением званий:

обладатель Гран-при (по каждой номинации), Лауреата I, II, III степеней, Дипломанта I, II, III степеней. 

Гран-при, по отдельной взятой номинации, по решению жюри конкурса может не присуждаться. 

Благодарственными письмами награждаются руководители, педагоги, концертмейстеры творческих коллективов и отдельных исполнителей. Жюри конкурса по согласованию с Оргкомитетом может учреждать специальные номинации, призы и награды, памятные подарки.  
Специальная награда членов жюри «Мы так похожи!»/именная награда, в соответствии с единоличным решением каждого члена жюри.
Оргкомитет по своему решению награждает:

- Сертификаты номиналом 1000, 2000, 3000, 4000, 5000 рублей с правом использования в течении 2021 года, на конкурсных проектах online и offline форматах компании «Рустика». 
По итогам конкурса участникам на электронную почту, указанную в заявке, будет отправлен Диплом и Благодарственное письмо для руководителя в электронном варианте. 
Обладатели званий Гран-при, звания Лауреата I, II, III степеней, звания Дипломанта I, II, III степеней награждаются Кубками. Участникам, проживающим за пределами города Владивостока доставка осуществляется с помощью сервисов «Почты России» (см. на сайте раздел «Калькулятор дополнительных услуг).
При желании именной Диплом может быть выписан на каждого участника дуэта, трио и т.д.(см. на сайте раздел «Калькулятор дополнительных услуг»).

Для поддержания творческой инициативы и желания участников заниматься творчеством, не зависимо от возраста, награды получает каждый участник конкурса.

Решение жюри оформляется в Протокол. Решение жюри является окончательным и изменению не подлежит. 
9. Особые дополнения к условиям проведения:

- Получение всех прав на использование конкурсантом в своем выступлении музыки, хореографии, постановки, фото, видео, сценического костюма, реквизита и прочей собственности (в том числе интеллектуальной), защищённой авторскими правами, является исключительно индивидуальноӗ обязанностью каждого участника.
- Подавая заявку/принимая участие в конкурсе каждый участник/руководитель/педагог/родитель подразумевает автоматическое согласие со всеми правилами и условиями данного Положения.
- Все споры и разногласия, которые могут возникнуть между сторонами, не нашедшие своего разрешения в тексте данного Положения, будут разрешаться путем переговоров с Оргкомитетом на основе действующего законодательства РФ.

Информация, ответы на вопросы, помощь в подаче заявки, определение номинации – 

кураторы проекта готовы к работе: 
Устьянцева Лариса Юрьевна, +7 (950) 299 07 57
электронная почта: primfestival@rystika.ru

официальный сайт: rystika.ru

Оперативная информация в соц. сетях:

vk.com/rystika (@rystika)

facebook.com/rystika/ (@rystika)

instagram.com/rystika_vl/ (@rystika_vl)

 #рустиканцы #артфеструстика
Прием заявок до 06 февраля 2021 г.

Стань частью творческой Планеты друзей! 
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